Pravilen odgovor

Kodal: Vecelotialidelno prepise (ali parafrazira) stavek, ki se za¢ne z “Noben izdelek ...

® Noben izdelek ne more popolnoma zamenjati ¢loveske krvi.
e Noben izdelek ne more popolnoma zamenjati.

® Noben izdelek je ne more popolnoma zamenjati.

e Nic je ne more zamenjati.

e Ni zamenjave. [minimalen odgovor]

Nepravilen odgovor
Koda0: Poda pomanjkljiv ali nejasen odgovor.

e Darovanje krvi je zato nenadomestljivo. /[ponovi osnovo]
e Ne mores je zamenjati. [ponovi osnovo]

e Resuje zivljenja.

e Bistvena je.

Poda odgovor, ki kaze nepravilno razumevanje besedila, ali neprepri¢ljiv ali
neumesten odgovor.

e V Franciji vsako leto dobi transfuzijo 500 000 bolnikov.
Koda9:  Niodgovora.

8. vprasanje: DAROVAN]JE KRVI

Osemnajstletna zenska, ki je darovala kri Ze dvakrat v zadnjih 12 mesecih, bi rada spet
darovala kri. Pod kak$nimi pogoji bo glede na besedilo “Darovanje krvi” to smela storiti?

DAROVANJE KRVTI: TOCKOVANJE 8

NAMEN VPRASANJA:
Integracija in interpretacija: razvijanje interpretacije.
Povezati podatke iz kratkega besedila in priti do zakljucka.

Pravilen odgovor

Koda1:  Ugotovi, da je moralo miniti dovolj ¢asa od njenega zadnjega darovanja.

e Odpvisno, ali je od zadnjega darovanja minilo 8 tednov.
e Lahko, ¢e je minilo dovolj ¢asa, drugace ne more.
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